Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности  и эффективности использования средств, выделенных в 2022 году на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» МКОУ Ольховатской СОШ Верхнемамонского муниципального района.
         В соответствии с п. 2.6 плана работы Контрольно-¬счетной комиссии Верхнемамонского муниципального района на 2023 год,   Контрольно-счетной комиссией Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области с 25.09.2023 г. по 06.10.2023 г., проведено контрольное мероприятие «Проверка законности  и эффективности использования средств, выделенных в 2022 году на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» МКОУ Ольховатской СОШ Верхнемамонского  муниципального района Воронежской области.

Контрольным мероприятием охвачены вопросы формирования и использования муниципальных средств, направленных в рамках реализации областной программы капитального ремонта на капитальный ремонт муниципальных объектов общего образования.

 При проверке осуществления закупок установлено 8 нарушений.

 По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, в которых отражены установленные недостатки и нарушения. 
Председателем Контрольно-счетной комиссии принято решение о  подготовке и направлении директору МКОУ Ольховатская СОШ информационного письма о выявленных недостатках и нарушениях. Выявленные недостатки и нарушения объектами контроля устранены в полном объеме. 
Председатель Контрольно-счетной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                                      Н.А.Кротова 

