Информация 

о контрольном мероприятии «Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части расходования средств дорожного фонда администрации Мамоновского сельского поселения  Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» за период 01.01.2023 года по 31.12.2023 года.
В соответствии с планом работ на 2024 год, Контрольно-счетной комиссией Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области с 23.09.2024 г. по 30.09.2024 г. проведено контрольное мероприятие  «Проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части расходования средств дорожного фонда администрации Мамоновского сельского поселения  Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» за период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г. 

Контрольным мероприятием охвачены вопросы: 
1.
Анализ нормативных правовых актов, регламентирующих осуществление дорожной деятельности и устанавливающих расходные и бюджетные обязательства, объемы бюджетных ассигнований на их исполнение.

2.
Проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

3.
Оценка эффективности закупок
В ходе проверки выявлено 16 нарушений на общую сумму 2297,9 тысяч рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, в котором отражены установленные недостатки и нарушения. 
Председателем Контрольно-счетной комиссии принято решение о подготовке и направлении представления о выявленных недостатках и нарушениях.  По результатам проверки предложены меры, направленные на их устранение. 

Представление исполнено объектом контроля, выявленные нарушения устранены в полном объеме, применено дисциплинарное взыскание на виновных лиц.
Председатель Контрольно-счетной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                               Н.А.Кротова 

