Информация 

о контрольном мероприятии «Проверка реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках государственной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» в Верхнемамонском сельском поселении Верхнемамонского муниципального района Воронежской области за 2023 год. 
В соответствии с планом работ на 2024 год, Контрольно-счетной комиссией Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области с 01.10.2024 г. по 31.10.2024 г. проведено контрольное мероприятие  «Проверка реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках государственной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» в Верхнемамонском сельском поселении Верхнемамонского муниципального района Воронежской области за 2023 год. 
Контрольным мероприятием охвачены вопросы: 
1.
Анализ соблюдения условий заключенных соглашений о предоставлении бюджетам муниципальных образований субсидий из областного бюджета на реализацию регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».

2.
Правомерное, целевое и эффективное использование бюджетных средств.

    3.
Проверка соблюдения требований действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок при заключении и исполнении муниципальных контрактов:

- соответствия выполненных работ условиям контрактов;

- соблюдения сроков выполнения работ;

- ведения претензионной работы;

- своевременности расчетов с подрядными организациями.

4.
Проверка достоверности учета и отчетности.
В ходе проверки выявлено нарушений на общую сумму 1688,4 тысяч рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, в котором отражены установленные недостатки и нарушения. 
Председателем Контрольно-счетной комиссии принято решение о подготовке и направлении представления о выявленных недостатках и нарушениях.  По результатам проверки предложены меры, направленные на их устранение. 

Представление исполнено объектом контроля, выявленные нарушения устранены в полном объеме.
Председатель Контрольно-счетной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                                           Н.А.Кротова 

