


ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений в форме простого информирования 


с. Верхний Мамон                                                                                          18.06.2024 г.



По объекту: проектная документация «Строительство полигона ТКО и мусоросортировочного комплекса в Верхнемамонском муниципальном районе Воронежской области», включая оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС) (далее - Проект).

Место проведения общественных слушаний: 396460, Воронежская область, Верхнемамонский район, с. Верхний Мамон, пл. Ленина д.1  каб. 35.

Основания проведения общественных слушаний: Постановление администрации Верхнемамонского муниципального района Воронежской области от 03.05.2024 г. № 118 «О назначении и проведении общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, проектной документации: «Строительство полигона ТКО и мусоросортировочного комплекса в Верхнемамонском муниципальном районе Воронежской области», включая оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС)».

1. Организатор общественных обсуждений в форме простого информирования: Администрация Верхнемамонского муниципального района Воронежской области.

2. Информация о начале общественных обсуждений в форме простого ниформирования опубликована:
 - в официальном периодическом печатном издании «Верхнемамонский муниципальный вестник» В 23 от 03.05.2024 г.;
- сайте Администрации Верхнемамонского муниципального района Воронежской области http://vmamon-r36.gosuslugi.ru 03.05.2024 г.;
- на сайте ООО «Горпроект» https://gor-proekt.ru/. 03.05.2024 г.;
- проектная документация по объекту: «Строительство полигона ТКО и мусоросортировочного комплекса в Верхнемамонском муниципальном районе Воронежской области», включая оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС) в печатном виде, доступны в Администрации Верхнемамонского муниципального района Воронежской области по адресу: 396460, Воронежская область, Верхнемамонский район, с. Верхний Мамон, пл. Ленина д.1, каб. 35.

3. Прием замечаний и предложений от заинтересованных лиц осуществлялся в письменной форме в период проведения общественных обсуждений с 07.05.2024 г. и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в форме простого информирования по 17.06.2024 г. в Журнале учета замечаний и предложений общественности по адресу: 396460, Воронежская область, Верхнемамонский район, с.Верхний Мамон, пл.Ленина, д.1, каб.35, а так же в электронном виде на E-mail: vmamon@govvrn.ru и info@gor-proekt.ru.

Общественные обсуждения проводились: Комиссией по проведению общественных обсуждений в форме простого информирования по объекту экологической экспертизы, проектной документации «Строительство полигона ТКО и мусоросортировочного комплекса в Верхнемамонском муниципальном районе Воронежской области», включая оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС), утвержденной Постановлением администрации Верхнемамонского муниципального района Воронежской области от 03.05.2024 г. №118 «О назначении и проведении общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, проектной документации: «Строительство полигона ТКО и мусоросортировочного комплекса в Верхнемамонском муниципальном районе Воронежской области», включая оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС)», в следующем составе:
Председатель комиссии: исполняющий обязанности заместителя главы администрации Верхнемамонского муниципального района Бухтояров Е.Ю.
Заместитель председателя комиссии: помощник главы администрации Верхнемамонского муниципального района по архитектурной деятельности Донских С.М.
Секретарь Комиссии: ведущий специалист – ответственный секретарь административной комиссии Верхнемамонского муниципального района Тюленева Е.С.
Члены Комиссии: 
- начальник юридического отдела администрации Верхнемамонского муниципального района Глотов И.В.
- старший инспектор отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Верхнемамонского муниципального района Бурали И.А.
- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Верхнемамонского муниципального района Яковлев Ю.М.
- глава Верхнемамонского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Малахов О.М. (по согласованию).

В период проведения общественных обсуждений в форме простого информирования с 07.05.2024 г. и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений по 17.06.2024 г. в Журнале учета замечаний и предложений общественности зарегистрировано 19 принявших участие в рассмотрении проектной документации заинтересованных лица.
По итогам общественных обсуждений в виде простого информирования отрицательных замечаний или предложений от участников не поступило.




Председатель комиссии                                                             Е.Ю. Бухтояров


Секретарь комиссии						        Е.С. Тюленева

