Меры государственной (областной) поддержки 
Подробная информация размещена на Инвестиционном портале Воронежской области: http:/invest-in-voronezh.ru
Государственная (областная) поддержка инвестиционной деятельности осуществляется в форме:

- установления инвесторам, реализующим инвестиционные проекты, а также реализующим инвестиционные проекты в рамках государственных программ Воронежской области и ведомственных целевых программ, в соответствии с действующим законодательством льгот по налогу на имущество организаций, транспортному налогу, налогу на прибыль в части, подлежащей зачислению в областной бюджет, а также изменения сроков их уплаты в форме отсрочки, рассрочки, инвестиционного налогового кредита, инвестиционного налогового вычета;

- предоставления инвесторам льготных условий пользования землей и другими природными ресурсами, не противоречащих федеральному законодательству;

- обеспечения информационного сопровождения инвестиционной деятельности;

- участия в разработке инвестиционных проектов;

- предоставления государственных гарантий Воронежской области по инвестиционным проектам за счет средств областного бюджета и обеспечения обязательств инвестора залогом областного имущества в соответствии с действующим законодательством;

- предоставления инвесторам субсидий на возмещение затрат (части затрат) на уплату процентов за пользование кредитами российских кредитных организаций.

- предоставления субсидий на возмещение затрат на строительство (реконструкцию) объектов инженерной и транспортной инфраструктуры;

- предоставления субсидий на возмещение затрат на оплату услуг по осуществлению технологического присоединения к электрическим сетям;

- содействия инвесторам в размещении промышленных производств на территории индустриального (промышленного) парка в соответствии с действующим законодательством;

- содействия в разработке программ замены изношенного и технологически устаревшего оборудования: оптимизации распределения электрических и тепловых нагрузок по энергоисточникам и оборудованию;

- содействия в создании производств, удовлетворяющих требованиям высокой ресурсоэффективности: наукоемких материало-, энергосберегающих и экологически чистых технологий, обеспечивающих высокую степень переработки используемого сырья;

- предоставления субсидий на возмещение части предусмотренных бизнес-планом инвестиционного проекта затрат по реализации инвестиционных проектов, в размере не более уплаченного инвесторами в областной бюджет налога на прибыль организаций.
Для присвоения инвестиционному проекту статуса «особо значимый»:

      1. Обратиться с ходатайством о намерениях размещения и сооружения (реконструкции) объектов производственного назначения на территории Воронежской области в МЕЖВЕДОМСТВЕННУЮ КОМИССИЮ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫХ СИЛ НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ (ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ от 4 апреля 2006 г. N 240).

2. После получения заключения межведомственной комиссии обратиться  в экспертный совет по вопросам реализации Стратегии социально-экономического развития Воронежской области с целью присвоения инвестиционному проекту статуса «особо значимый» и включения проекта в Реестр инвестиционных проектов Воронежской области (ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20 февраля 2009 г. N 117  «ОБ ЭКСПЕРТНОМ СОВЕТЕ ПО ВОПРОСАМ РЕАЛИЗАЦИИ СТРАТЕГИИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ОБЛАСТИ»). 
        3. Включение  инвестпроекта в Программу социально-экономического развития Воронежской области. 
