Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов бюджета Верхнемамонского муниципального района на реализацию основного мероприятия «Развитие дошкольного образования» муниципальной программы Верхнемамонского муниципального района «Развитие образования» в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Верхнемамонский детский сад №1 Верхнемамонского муниципального района Воронежской области».

Главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации Верхнемамонского муниципального района в соответствии планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год и распоряжением главы Верхнемамонского муниципального района от 21.03.2024 года №75-р «О проведении плановой камеральной проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово-бюджетной сфере»  проведена проверка муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Верхнемамонский детский сад №1 Верхнемамонского муниципального района Воронежской области». 
Проверенный период: 2023 год.
По итогам плановой камеральной проверки составлен акт контрольного мероприятия от 27.04.2024 №4.
          По результатам контрольного мероприятия принято решение: о наличии оснований для направления представления МКДОУ «Верхнемамонский детский сад №1»;  об отсутствии  оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные муниципальные органы;  об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки.
[bookmark: _GoBack]         Муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением «Верхнемамонский детский сад №1 Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольного мероприятия, устранены в полном объеме в срок, указанный  в представлении.
          

