Информация
о результатах плановой камеральной проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ, отчета о достижении показателей результативности администрации Гороховского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области.

Главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации Верхнемамонского муниципального района в соответствии планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год, распоряжением главы администрации Верхнемамонского муниципального района от 20.03.2023 №72-р проведена плановая камеральная проверка достоверности отчетности о реализации муниципальных программ, отчета о достижении показателей результативности администрации Гороховского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области. 
Проверенный период: 2021 год.
По итогам плановой камеральной проверки составлен акт контрольного мероприятия от 24.04.2023 №7.
          По результатам контрольного мероприятия принято решение: об отсутствии оснований для направления представления и (или) предписания;  об отсутствии  оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные муниципальные органы;  об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки.
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