Информация
о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Верхнемамонская детско-юношеская спортивная школа Верхнемамонского муниципального района Воронежской области».

Главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации Верхнемамонского муниципального района в соответствии планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год и распоряжением главы Верхнемамонского муниципального района от 17.04.2024 года №106-р «О проведении плановой камеральной проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в финансово-бюджетной сфере»  проведена проверка муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Верхнемамонская детско-юношеская спортивная школа Верхнемамонского муниципального района Воронежской области». 
Проверенный период: 2023 год.
По итогам плановой камеральной проверки составлен акт контрольного мероприятия от 22.05.2024 №7.
          По результатам контрольного мероприятия принято решение: о наличии оснований для направления представления МКУДО «Верхнемамонская ДЮСШ»;  об отсутствии  оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные муниципальные органы;  об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки.
         Муниципальным казенным учреждением дополнительного образования «Верхнемамонская детско-юношеская спортивная школа Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольного мероприятия, устранены в полном объеме.
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