Информация
о результатах внеплановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Верхнемамонская ООШ Верхнемамонского муниципального района Воронежской области».

[bookmark: _GoBack]Главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации Верхнемамонского муниципального района в соответствии с поручением первого заместителя главы администрации Верхнемамонского муниципального района проведена внеплановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Верхнемамонской ООШ». 
Проверенный период: 2022 год.
По итогам внеплановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности МКОУ «Верхнемамонской ООШ» составлен акт от 01.03.2023 №2.
По результатам контрольного мероприятия принято решение о наличии оснований для направления представления МКОУ «Верхнемамонской ООШ». Представление от 13.03.2023 №793/20 МКОУ «Верхнемамонской ООШ» исполнено в срок, за допущенные нарушения, выявленные в ходе проверки, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 


