
Доклад 
председателя Ревизионной комиссии
 Верхнемамонского муниципального района

«О районном  бюджете Верхнемамонского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Уважаемые депутаты!

   Проект решения «О районном бюджете Верхнемамонского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» внесен администрацией  Верхнемамонского муниципального района Воронежской области на рассмотрение Совета народных депутатов Верхнемамонского муниципального района Воронежской области  15 ноября 2019 года, что соответствует  ст. 185 БК РФ  и ст. 46 Положения о бюджетном процессе  от 24.12.2015г.  № 24 .
   В рамках действующего законодательства, ревизионной комиссией  подготовлено заключение на проведение экспертизы проекта  бюджета по вопросам обоснованности доходных и расходных статей, источников финансирования дефицита бюджета и размера долговых обязательств.
Заключение содержит детальный анализ всех показателей проекта бюджета, поэтому не буду повторять цифры, представленные предыдущим докладчиком. Выделю наиболее важные вопросы, которым уделялось особое внимание при экспертизе документа.

Проект районного бюджета  составлен на основе прогноза социально-экономического развития Верхнемамонского муниципального района, что соответствует пункту 2 статьи 173 Бюджетного кодекса РФ. 

           Задачей налоговой политики  Верхнемамонского муниципального района, как и в предыдущие годы, остается увеличение собственного доходного потенциала района и обеспечение устойчивости бюджета.  

В основу расчетов прогноза бюджета по доходам заложены фактически сложившиеся тенденции по собираемости налогов за ряд предшествующих лет, индексы роста цен, фонд заработной платы,  недоимка по налогам .
В  проекте решения учтены ассигнования на реали​зацию всех социальных  обязательств, обеспечение выполнения  ука​зов Президента РФ, расходы на софинансирование целевых программ, пре​доставление межбюджетных трансфертов  бюджетам сельских поселений на социаль​но-значимые расходы.
 Расходы на 2020-2022 годы запланированы с учетом повышения заработной платы ра​ботников бюджетной сферы, выполнения требований по повышению МРОТ, ежегодной индексации на прогнозный уровень инфляции социально-значимых расходов, услуг ЖКХ, публичных нормативных обязательств. 

Как и в текущем году, проект районного бюджета на предстоящий период является программным. В соответствии с Перечнем муниципальных программ Верхнемамонского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации от 14 октября 2019 года № 327-р  предусмотрена реализация 15 муниципальных программ.                                                 
Доля расходов районного бюджета, включенных на 2020 год в муниципальные программы, в общем объеме расходов составит 100%, что подтверждает программно-целевой принцип формирования бюджета, нацеленного  на результат.

Формирование расходных обязательств районного бюджета на 2020 год осуществлялось исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств (прежде всего, социально значимых и первоочередных расходов).

В Проекте решения о бюджете в полной мере соблюдены ограничения, установленные Бюджетным кодексом РФ по размеру дефицита местного бюджета ст.92.1 (10%) БК, предельному объему муниципального долга п.5ст.107 БК (15%), расходов на обслуживание муниципального долга,  объему резервного фонда, объему условно утвержденных расходов на плановый период  2021-2022 годов.
Остатки средств на счете бюджета, сложившиеся по состоянию на 1 января очередного финансового года, будут выступать основными источниками финансирования дефицита бюджета.

На основании изложенного, Ревизионная комиссия проект решения «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» , рекомендует для принятия Советом народных депутатов Верхнемамонского муниципального района.

 Благодарю за внимание!

