Доклад Председателя Ревизионной комиссии по утверждению годового отчета «Об исполнении бюджета Верхнемамонского муниципального района за 2019 год». 

Уважаемые депутаты!

Разрешите мне остановиться на отдельных моментах заключения на годовой  отчет  «Об исполнении районного бюджета Верхнемамонского муниципального района за 2019 год».
В соответствии со:

 – статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
 – Положением о бюджетном процессе в  Верхнемамонском  муниципальном районе;

– Положением о Ревизионной комиссии, утвержденным решением Совета народных депутатов Верхнемамонского  муниципального района от 20.09.2011 №62;

– Планом работы на 2020 год.
 Ревизионной  комиссией проведена внешняя проверка  годового отчета «Об исполнении районного бюджета за 2019 год», представленного в установленный законодательством срок.

Бюджетная отчетность и отчет об исполнении бюджета по состоянию на 1 января 2020 года  по своему составу соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н. 
Годовой отчет об исполнении бюджета   за 2019 год отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение муниципального образования   и результаты исполнения бюджета   за период с 01 января по 31 декабря 2019 года включительно. 
В доходную часть бюджета Верхнемамонского  муниципального района в 2019 году поступило 470982,5 тыс. рублей.

По сравнению с предыдущим годом доходы уменьшились на 40456,7 тыс. рублей или на 7,9% главным образом за счет сокращения объема безвозмездных поступлений. 

Расходы бюджета   в 2019 году исполнены в сумме 458624,1 тыс. рублей.
По сравнению с предыдущим годом доходы расходы уменьшились на 41152,8 тыс. рублей или 8,2 %.
     При запланированном дефиците бюджета на 2019 год в сумме 8046,1 тыс. рублей, фактически профицит составил  12358,4 тыс. рублей.
      В соответствии с требованиями бюджетного законодательства  расходная часть  бюджета в  2019 году сформирована посредством реализации программного подхода к управлению бюджетными расходами на основе 13  муниципальных программ.

Исполнение программных мероприятий по отношению к плановым показателям достигнуто в размере 99,5%.
В ходе проведенного анализа  реализации муниципальных программ установлено, что большинство мероприятий и целевых показателей выполнено. 

Объем муниципального  долга  района  на 01.01.2020 составил 69,4 тыс. рублей, что нее превышает утвержденный решением о бюджете   уровень верхнего предела муниципального долга. 
На обслуживание муниципального долга направлено 0,1 тыс.рублей.

Завершая выступление, отмечу, что показатели представленного к утверждению Отчета соответствуют фактическому исполнению бюджета,   нормы бюджетного законодательства соблюдены, основные параметры бюджета выполнены.

В связи с чем, предлагаю Совету народных депутатов  Верхнемамонского муниципального района, Отчет об исполнении районного бюджета  за 2019 год, принять к утверждению с учетом замечаний и предложений, отраженных в заключении. 

Спасибо за внимание!
