
Доклад 
председателя Ревизионной комиссии
 Верхнемамонского муниципального района

«О районном  бюджете Верхнемамонского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022и 2023 годов»
Уважаемые депутаты!

Ревизионной комиссией проведена экспертиза проекта решения «О районном бюджете Верхнемамонского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», целью, которой  являлась оценка его соответствия бюджетному законодательству и документам стратегического планирования. 
По результатам проведенной экспертизы отмечу, что представленный на рассмотрение проект бюджета составлен качественно и подготовлен в соответствии с действующим федеральным и региональным законодательством в области бюджетных отношений.

Показатели районного бюджета разработаны на основе принятого прогноза социально-экономического развития Верхнемамонского муниципального района, характеризующего основные тенденции и параметры развития экономики и социальной сферы.

Бюджет формировался в соответствии с основными направлениями налоговой и бюджетной политики, разработанными на предстоящий трехлетний период в целях обеспечения бюджетной  устойчивости и сбалансированности бюджета.

         Прогнозирование налоговых и неналоговых доходов бюджета района осуществлялось в соответствии с действующим законодательством исходя из прогнозных условий социально-экономического развития района, с учетом изменений, вступающих в действие с 1 января 2021 года и последующие годы.
        В соответствии с проектом Решения о бюджете в 2021 году относительно ожидаемого исполнения бюджета  2020 года предусматривается увеличение  доходов бюджета на 10,8 процентов, в 2022 году относительно прогноза 2020 года — на 0,4 процента, в 2023 году относительно прогноза 2020 года – уменьшение на 23,5 процентов.  
        Согласно представленному проекту бюджета общий объём расходов бюджета запланирован в 2021 году с увеличением объёма расходов по отношению к ожидаемому исполнению бюджета 2020 года на 10,6 процента, в 2022 году — с увеличением общего объёма расходов по отношению к прогнозу 2020 года на 0,6 процентов, в 2023 году — с уменьшением общего объёма расходов по отношению к 2020 году на 22,6 процента.
        Проект Решения о бюджете сформирован по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам ), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов, в целом на основании Приказа № 85 н, положения которого применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов начиная с 2020 года.
 В соответствии с приложением 1 к проекту Решения запланирован единственный источник финансирования дефицита бюджета — изменение остатков средств на счете по учету средств бюджета в течение финансового года. 
        Проект решения сформирован в формате программного бюджета. На 2021-2023 годы предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию 14 муниципальных программ Верхнемамонского муниципального района.

        Доля расходов в рамках реализации муниципальных программ  в 2021 году составляет 100%, в 2022 году -99,3 процента, в 2023 году – 98,0 процентов).
        Объёмы бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, соответствуют объёму, указанному в пункте 4 статьи 5 проекта Решения о бюджете.

        В структуре общих расходов бюджета муниципального образования на исполнение публичных нормативных обязательств весь объём приходится на раздел 10 «Социальная политика» и включает в себя выплаты  единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью .

      Источником финансирования  публичных нормативных выплат являются средства областного бюджета.

      В решении о бюджете предлагается установить на 2021 год размер резервного фонда в объёме 300,0 тыс. рублей, что не превышает 3 процентов утверждаемого проектом Решения о бюджете общего объёма расходов бюджета и соответствует требованиям пункта 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
        Размер дорожного фонда установлен в соответствии с норами действующего бюджетного законодательства.
       Таким образом, в проекте бюджета соблюдены все ограничения, установленные Бюджетным кодексом в части установления дефицита бюджета, сумм условно утверждаемых расходов, размера резервного фонда, а также соблюдены остальные требования по составу показателей проекта о бюджете и их объему. 

        Ревизионная комиссия поддерживает рассмотрение данного проекта и рекомендует его к принятию.
Благодарю за внимание!

