Информация 

о контрольном мероприятии по результатам проверки реализации национальных проектов «Современная школа», «Цифровая образовательная среда» в МКОУ Нижнемамонской ООШ 

Верхнемамонского муниципального района Воронежской области за 2021 год.
В соответствии с планом работ на 2022 год, Контрольно-счетной комиссией Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области с 04.05.2022 г. по 27.05.2022 г. проведена плановая  проверка использования бюджетных средств,  направленных в 2021 году в рамках регионального проекта «Современная школа» на приобретение оборудования, расходных материалов для кабинетов предметной области «Физика», «Химия», «Биология». 

Контрольным мероприятием охвачены вопросы правомерности, целевого и эффективного расходования бюджетных средств. Проанализирована и оценена закупочная деятельность при осуществлении закупок на соответствие действующему законодательству. 
При проверке осуществления закупок установлено 5 нарушений на общую сумму 623,2 тыс.рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, в котором отражены установленные недостатки и нарушения. 
Председателем Контрольно-счетной комиссии принято решение о  подготовке и направлении информации о выявленных недостатках и нарушениях. Выявленные недостатки и нарушения объектом контроля устранены в полном объеме. 
Председатель Контрольно-счетной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                             Н.А.Кротова 


