Информация

о результатах параллельного контрольного мероприятия «Проверка законности  и эффективности использования средств, выделенных в 2020-2021 годах и текущем периоде 2022 года на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования»
         В соответствии с п. 2.4 плана работы Контрольно-¬счетной комиссии Верхнемамонского муниципального района на 2022 год, Решением о проведение параллельного контрольного мероприятия от 01.06.2022 года,  Контрольно-счетной комиссией Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области с 06.06.2022 г. по 14.07.2022 г., проведено контрольное мероприятие «Проверка законности  и эффективности использования средств, выделенных в 2020-2021 годах и текущем периоде 2022 года на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» по следующим объектам контроля:

-
администрация Верхнемамонского  муниципального района Воронежской области - акт от 05.07.2022;

-
МКОУ Нижнемамонская ООШ Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области – акт от 14.06.2022 года;

-
МКОУ Лозовская СОШ Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области – акт от 21.06.2022 года;

-
МКОУ Русскожуравская СОШ Верхнемамонского муниципального района  Воронежской области – акт от 28.06.2022 года;

-
МБОО «Лицей села Верхний Мамон Верхнемамонского муниципального района Воронежской области»  - акт от 14.07.2022 года.

Контрольным мероприятием охвачены вопросы формирования и использования муниципальных средств, направленных в рамках реализации областной программы капитального ремонта на капитальный ремонт муниципальных объектов общего образования.

 При проверке осуществления закупок установлено 26 нарушений на общую сумму 4251,1 тыс.рублей.

 По результатам контрольного мероприятия составлены акты проверок, в которых отражены установленные недостатки и нарушения. 
Председателем Контрольно-счетной комиссии принято решение о  подготовке и направлении информации о выявленных недостатках и нарушениях. Выявленные недостатки и нарушения объектами контроля устранены в полном объеме. 
Председатель Контрольно-счетной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                                      Н.А.Кротова 

