Информация 

о результатах проведения параллельного контрольного мероприятия  «Проверка обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2019 году и текущем периоде 2020 года  на обновление материально-технической базы общеобразовательных учреждений Верхнемамонского муниципального района Воронежской области в рамках регионального проекта "Современная школа", входящего в состав государственной программы Воронежской области "Развитие образования".
В соответствии с пунктом 2.3. раздела II годового плана работы Ревизионной комиссии Верхнемамонского муниципального района на 2020 год, решения о проведении параллельного контрольного мероприятия от 19.03.2020 года «Проверка обоснованности, эффективности и законности расходования бюджетных средств, выделенных в 2019 году и текущем периоде 2020 года на обновление материально-технической базы общеобразовательных организаций в рамках регионального проекта "Современная школа", входящего в состав государственной программы Воронежской области "Развитие образования" проведено контрольное мероприятие  с 27.04.2020 г. по 15.06.2020 г. по следующим  объектам контроля:

- МБОО «Лицей с. Верхний Мамон Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» за период с 01.01.2020 г. по 15.06.2020 г. 

- МКОУ Нижнемамонская СОШ № 1 Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

          Контрольным мероприятием охвачены вопросы формирования и  использования бюджетных средств, направленных в 2019 году и текущем периоде 2020 года  в рамках регионального проекта "Современная школа" на приобретение оборудования для кабинетов предметной области "Технология", "Информатика", "Основы безопасности жизнедеятельности" и внеурочной деятельности.

        По результатам контрольного мероприятия составлены акты проверок, в которых отражены установленные недостатки и нарушения. Председателем Ревизионной комиссии принято решение о подготовке и направлении информации о выявленных недостатках и нарушениях. Выявленные недостатки и нарушения объектом контроля устранены в полном объеме. 

Председатель Ревизионной комиссии  
Верхнемамонского муниципального района                        Н.А.Кротова 


